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1.1 FOLYOSZAMLAMOZGASOK

Téltsd ki a folydszamla iires részeit!

Jovairas vagy Szamlaegyenleg Jovairas vagy Szamlaegyenleg
terhelés (Ft) (Ft) terhelés (Ft) (Ft)
1000 + 1000 +

1400 + 1200]

1000 — 200T

500 — 20007
Jovdirds vagy Szamlaegyenleg Jovdirds vagy Szamlaegyenleg
terhelés (Ft) (Ft) terhelés (Ft) (Ft)
1250 + 1250 +
750 T 1200 —

500 T 1500]
2410 — 2250 +

3. Most nehezebb szdimokkal fogunk dolgozni! Hanem tudod fejben kiszamolniaz eredményt,

akkor ird le a fiizetedbe a mtiveleteket és ott szamolj!

Jovairas vagy Szamlaegyenleg Jovairas vagy Szamlaegyenleg
terhelés (Ft) (Ft) terhelés (Ft) (Ft)
1230 — 275 +

2430T 122]

570] 473 T

1110] 1279T
Jovairds vagy Szamlaegyenleg Jovdiras vagy Szamlaegyenleg
terhelés (Ft) (Ft) terhelés (Ft) (Ft)
1255+ 249 +

1478 T

504] 504 ] 1478 —
414 + 414 +




1.2 VEGYES FELADATOK

4. Sevillaban, Osloban és Budapesten kedden 2,7 fokkal hidegebb van, mint hétfén. Szerdan
viszont melegszik az id6 6,4 fokkal, majd csiitortokre még 1,3 fokkal lett melegebb. Toltsd
ki a tablazatot, amelyben a hémérsékletet minden varosban pontban 12.00 6rakor mérték.

Hétf6 Kedd Szerda Csiitortok
Sevilla 12,3°C
Oslo —8,5°C
Budapest —1,8°C

5. Hatarozd meg a hianyz6 idépontokat a foldrajzi atlaszod idézoénakrol szolo oldalanak
segitségével:

Feladat Megoldas
a) | Mennyi az idé Sydneyben, amikor Greenwichben dél van?

b) | Mennyi az id6 Johannesburgban, amikor Greenwichben
14 6ra van?

¢) | Mennyiaz id6é Sydneyben, amikor Moszkvaban reggel
6 ora van?

d) | Mennyi az id8 Sanghajban, amikor Tokiéban 18 6ra van?

e) | Hany 6ra van Jakartaban, amikor Aucklandben éjfél van?

f) | Hany 6ra van Athénban, amikor Berlinben reggel 9 érat
mutat az Ora?

g) | Mennyi az id6 Sydneyben, ha New Yorkban ¢éjfél van?

h) | Hany 6ra van Mexikévarosban, amikor nalunk elkezdédik
az iskola?

i) | Hany 6ra van Moszkvaban, amikor San Franciscoban délel6tt
11 6ra van?

j) | Hany 6ra van Limdban, amikor Delhiben 23 éra van?

k) | Ha Romaban délel6tt 11 6ra van, mennyi az idé6 Honoluluban?
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3.4 ZAROJELEK FELBONTASA ES A MUVELETEK SORRENDJE

3.4. ZAROJELEK FELBONTASA ES A MUVELETEK
SORRENDJE

1. Mindig a legbels6 zardjelekkel kezdd a szamolast!

Példa:

(—12) +((+25) + (—24))= —12 + (25—24)= —12+1 = —11
25-24 1

a) (—4) — (—12) + (+13) =

b) (=5) + ((—22) — (=22)) =

) (+7) + ((—23) + (+11)) =

d) (—12) — (+23)) + (+30) =

e) (—17) — (-17) — (-5)) =

2. Ha van zdrdjel, mindig ott kezdd a szdmoldst!

a)—13+(12—-5)=

b) (—13+12) —5=

c)—13+12—-5=

d)—13—(12—-5)=

e) (=13 —12) — 5=

f)—13—12—5=

g) A hat feladat koziil melyikben hagyhatnank el uigy a zardjelet, hogy az eredmény ne
valtozzon meg?
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4.4. VEGYES FELADATOK

4.4. VEGYES FELADATOK

1. Szamold ki a zardjeles feladatot a példa alapjan, két kiillonb6z6 mddon, és folytasd
a sorozatot még harom soron 4t!

Példa:

2.(10—3)=2-7=14

——

7
2:(10—-3)=2-10—2-3=20—6=14

a) 7-(10 —5) = 7-(10 —5) =
b) 7-(20—5) = 7-(20—5)=
c) 7-(30—5) = 7-(30—5) =
d) 7-(40—5) = 7-(40 —5) =
e)
f)
8

h) Mi lesz a 10. sorban?

i) Mi lesz az eredmény a 20. sorban?
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